

海南启动第四届“科创杯”创新创业大赛

428个项目角逐150万元奖金



助参赛企业发挥水平

据了解,本届“科创杯”创新创业大赛共吸引428个企业项目报名参赛,经资格评审,最终428个项目通过审核,其中包括183家初创企业和245家成长企业。参赛项目涵盖互联网及移动互联网、生物医药、电子信息、先进制造、新能源及节能环保、新材料等多个领域。

据介绍,本次培训会旨在帮助入围的参赛企业了解、熟悉创业项目路演的流程,掌握路演、答辩的技巧,提炼项目的商业核心价值并在比赛中充分地发挥出水平。大赛组委会为参赛选手设置了6大培训主题:一是比赛项目路演文件制作及现场答辩注意事项;二是海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设背景下的双创需求;三是知识产权与商业竞争;四是如何打动你的投资人;五是创新营销实战分享;六是往届参赛选手经验分享。

培训会还邀请了海南省创业导师、全君孵化器总经理曹同军、海南尊旅在线信息技术有限公司总经理李抒吟、汉普知识产权副总经理陈欢、鲲鹏基金合伙人陈勇、海南中视在线文化传媒董事长、前天涯社区运营总监黄永诚为参赛团队进行比赛项目路演文件制作及现场路演答辩注意事项分享。

比赛将采用5+5路演模式

培训会当天,还进行了本次大赛初赛组别以及比赛顺序抽签。

据了解,本届大赛共有183家初创企业,245家成长企业入围初赛。比赛采用5+5(5分钟展示,5分钟答辩)路演模式。比赛按初创企业组和成长企业组,根据行业领域和报名情况分小组进行。其中,初创企业组分为8个小组(互联网分5个小组,电子信息1个小组,新材料、生物医药两个行业组成1个综合小组,新能源及节能环保行业、先进制造两个行业组成1个综合小组);成长企业组分为10个小组(互联网分7个小组,电子信息1个小组,电子信息、新材料、生物医药组成1个综合小组,先进制造业、新能源及节能环保行业两个行业组成1个综合小组)。

每组设4名评委进行评分。初赛晋级复赛资格按各小组比赛得分从高到低依次确定。若比赛中出现晋级划线得分相同的企业,将由仲裁组加评确定。

独创办赛模式助力“双创”

据悉,海南“科创杯”创新创业大赛是省内最大的众创空间和最好的众扶平台,

也是全国唯一以省人民政府名义主办的“双创”大赛,每一届大赛,需要经过4轮培训3轮路演,这一专业、严格、创新的大赛模式,在海南乃至全国创新创业大赛中都是独创。

自2015年以来,海南已连续举办三届该赛事。其中,第三届“科创杯”共有345个参赛项目报名,吸引来自全国各地的参赛团体,项目涵盖互联网及移动互联网、生物医药、电子信息、先进制造、新能源及节能环保、新材料等多个领域,共有22支参赛队伍突出重围,跻身国赛,共有9支队伍获得优秀奖,其中,点石瑞达公司经过半决赛、决赛两场激烈角逐,从全国35个赛区的9000多个参赛企业中突出重围,获得全国总决赛三等奖,为海南创出历史佳绩。

该赛事已经成为海南创新创业比赛的第一品牌,聚集、整合了各种创新创业资源,引导社会各界力量支持并参与创新创业,搭建了一个开放包容的大平台。

今年,该赛事带动全省12家高校,近40家科技创业园区及孵化器,报名企业和团队共计1400家,参赛项目产值总和超过百亿元,参赛选手近4500名,直接覆盖人数近5万人,间接覆盖近百万人。

□ 本报记者 曾丽园

近日,第七届中国创新创业大赛(海南赛区)暨海南省第四届“科创杯”创新创业大赛近日启动资格评审工作,共有428个项目通过审核将参赛,共同角逐150万元奖金。此外,大赛初赛培训会也于日前在海南大学举行。据悉,本次大赛初赛将于7月14日举行。

公司党委和员工获评先进基层党组织和优秀共产党员 易建科技党建工作全面开花

□ 本报记者 曾丽园 通讯员 林宇

党组织的战斗堡垒作用

“党建工作要在‘特’上下功夫、在‘准’上做文章、在‘精’上求突破。”据易建科技党委办公室人员介绍,今年以来,易建科技以加强非公党建作为企业发展的动力源泉,将“数字党建”和“智慧党建”作为抓手,积极发挥科技兴岛、科技强省的骨干IT企业带动力,为海南建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港发挥生力军作用。

加强党员队伍建设,将学习教育活动

制度化、常态化。今年,易建科技继续加强学习十九大精神和习近平总书记重要讲话精神,组织干部员工参加爱国主义教育、专题研讨活动、主题党日活动等系列活动。利用“碎片化时间”进行宣讲,互动,成为具有时代特征的党建活动新常态,一场场党建活动犹如洒落的“及时雨”,扎实帮助大家加深了党的十九大精神实质、精髓要义、政策措施的理解和认识。4月,易建

科技打造了一面别具特色的党建宣传栏,设立荣誉墙、图文并茂地展示党建工作特色。

党建工作要把功夫从“纸上”落到“地上”。易建科技努力将党建与中心工作相结合,深耕云与大数据领域的应用实践,将业务发展与数字中国数字建设紧密相连,助力发展;将党群组织作为员工交心的朋友,企业发展的“政委”。

党建引领下的匠心风范

近年来,易建科技员工在春运保障、博鳌论坛信息安全、市场拓展等各项重要任务中将坚固战斗堡垒作用发挥到了极致,形成了榜样引领、干事创业、砥砺奋进的时代风尚。

身为易建科技大客户事业群兼信息安全全部总经理的柯维栋,十余年如一日对产品精雕细琢,每一个解决方案从研发到应用都

经过层层严苛的验证,带领团队研发出了一系列智慧+产品,给海航的腾飞插上信息化技术“翅膀”;在抗击“永恒之蓝”的战斗中,他与公司数百员工严守死防,完成对蠕虫病毒的深入破解反编译分析,迅雷出击,交出了零感染的优秀成绩,成为当之无愧的海航信息安全“守护神”。

因工作出色,他先后获得海航集团终身

敬业模范奖、2016年度海航集团董事局基金金奖之业绩明星奖等荣誉。7月1日,荣膺“海航十大工匠”。

理想指引人生方向,信念决定事业成败。在易建科技发展过程中,具有专业、敬业特征的易建“匠人”不断以技术创新和技术攻关为突破口,帮助企业实现了新跨越。

红色星火不断燎原

“芳林新叶催陈叶,流水前波让后波。”进入新时代,易建科技一代又一代的党员正在大家庭中茁壮成长。

党员陈玉虎是一名IDC系统工程师。上大学时,他曾为了帮助同学脱离网瘾,多次与其深夜彻谈,甚至拿出自己的生活费,解决其学习上的困难。终于经过几个月的

努力,他成功将荒废学业的同学从网络的“泥潭”中救出。如今,他再次把这种奉献的精神洒落在自己的岗位上。一连7个春节,陈玉虎始终坚守在春运服务现场保障岗位,从未间断,努力把守工作中的每一个环节,重质量、重安全,保障数据中心的安全运行。

对于陈玉虎来说,这不仅仅是一份工作,更是作为一名共产党员时刻不忘肩上扛的那份沉甸甸的责任。

草木蔓发,春山可望。中国共产党迎来建党97周年,新一轮改革大潮澎湃,易建科技全员正以辛勤劳动和不懈奋斗,精准发力、驰而不息,绘就新时代的辉煌画卷。

党建微信群不断更新着各党支部的近期工作,热闹非凡;重大活动保障工作中一线党员冲锋在先,任劳任怨;一项项党建工作与企业发展中心工作深度融合……

历经20年的发展,易建科技党委抓住数字化浪潮乘势而为,谋划思路、抓实举措,打造一个支部一个战斗堡垒,党建工作蓬勃开展,获得一串串可喜的成绩。6月29日,易建科技党委和员工陈玉虎分获海南省委“两新”组织工委评选先进基层党组织和优秀共产党员;7月1日,该公司大客户事业群总经理柯维栋被评选为“海航十大工匠”。